



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01-2020
EDITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA PUBLICAÇÃO DE E-BOOKS RELACIONADOS À
PANDEMIA DA COVID-19

A Universidade Federal de Alagoas (UFAL), por meio da Editora da Universidade Federal de Alagoas (Edufal), torna pública a retificação do Edital Nº 01-2020, datado de 1 de junho de 2020.

ONDE SE LÊ:

"(...)

12 - DO CRONOGRAMA

(...)

FASES	DATA
Primeira Fase	
Lançamento do edital	01 de junho de 2020
Prazo para impugnação do edital	Até 08 de junho de 2020
Período de submissão das propostas	De 01 de junho a 03 de agosto de 2020
Publicação da homologação das submissões (Portal da Ufal). Enquadramento das propostas nos requisitos formais deste Edital	05 de agosto de 2020
Segunda fase	
Julgamento	De 06 de agosto a 08 de setembro de 2020
Divulgação do resultado (Portal da Ufal)	10 de setembro de 2020
Prazo para interposição de recurso (Portal da Ufal)	De 11 a 16 de setembro de 2020
Divulgação do resultado final (Portal da Ufal)	17 de setembro de 2020
Assinaturas dos contratos de edição das obras selecionadas	18 de setembro de 2020
Produção editorial	De 19 de setembro a 12 de novembro
Publicação das obras selecionadas	16 de novembro de 2020



LEIA-SE:
"(...)

FASES	DATA
Primeira Fase	
Lançamento do edital	01 de junho de 2020
Prazo para impugnação do edital	Até 08 de junho de 2020
Período de submissão das propostas	De 01 de junho a 10 de agosto de 2020
Publicação da homologação das submissões (Portal da Ufal). Enquadramento das propostas nos requisitos formais deste Edital	12 de agosto de 2020
Segunda fase	
Julgamento	De 13 de agosto a 15 de setembro de 2020
Divulgação do resultado (Portal da Ufal)	17 de setembro de 2020
Prazo para interposição de recurso (Portal da Ufal)	De 18 a 24 de setembro de 2020
Divulgação do resultado final (Portal da Ufal)	25 de setembro de 2020
Assinaturas dos contratos de edição das obras selecionadas	28 de setembro de 2020
Produção editorial	De 29 de setembro a 19 de novembro
Publicação das obras selecionadas	25 de novembro de 2020

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maceió, AL, 29 de Julho de 2020

Elder Patrick Maia Alves
Diretor da Editora da Universidade Federal de Alagoas